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WSZYSCY UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

WYJAŚNIENIE     TREŚCI SIWZ
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwą:   Zakup i wymiana  kotła grzewczego  na ekogroszek  wraz z
wykonaniem towarzyszących robót  budowlanych i instalacyjnych  w kotłowni  budynku
Zespołu Szkół Ogólnokształcących w  Zawierciu przy ul. Wojska Polskiego 55

W dniu 06.11.2020 r. za pośrednictwem Platformy zakupowej Open Nexus zwrócono się do
Zamawiającego o udzielenie wyjaśnień treści SIWZ. 

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zmianami) przekazuje niniejszym
treść pytań wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1.

"Prosimy  o  wyjaśnienie,  czy  zakres  zadania  obejmuje  również  dostawę  i  montaż  rozdzielni
elektrycznej.  Schemat  rozdzielni  RK  rys.  05  jest  dołączony  do  dokumentacji,  natomiast  taka
pozycja nie widnieje w przedmiarze".

Odpowiedź: 
Zakres zadania nie obejmuje dostawy rozdzielni.
Pozycja 21 Przedmiaru obejmuje "Wykonanie podłączenia instalacji elektrycznej pieca, podajników
zasobników,oraz  modułów  automatyki  sterowania  elektronicznego  ze  współpracą  z  istniejącą
instalacją"  Istniejąca rozdzielnia elektryczna musi zostać przeniesiona spod okna na ścianę przy
schodach ze względu na konieczność wniesienia pieca do kotłowni poprzez otwór, który należy
wykonać pod oknem.  

Pytanie 2.

"Prosimy o sprecyzowanie jaki jest zakres przeróbki podajnika węgla". 

Odpowiedź: 
Pozycja 19 Przedmiaru obejmuje: "Dostosowanie podajnika ślimakowego do zasobników"
Rozwiązania  techniczne  umożliwiające  zasyp  zasobnika  węgla  determinują  konieczność
wyniesienia podajnika na wyższą wysokość, w związku z tym należy przebudować cały odcinek
podajnika ślimakowego od składu materiału do zasobnika węgla. 

Udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi nie  wpływają na treść Ogłoszenia o
zamówieniu, nie wymagają wydłużenia terminu do składania ofert i są obowiązujące przy
składaniu ofert.
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